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Klimaat en vegetatie in de wereld

horende vragen.

1. Bespreek onderstaande foto’s en beantwoord bij
, AR s am  Minstens 2 kenmerken vegetatie?




B.

C.

D.

2. A. Bekijk onderstaande figuur. Overtrek de evenaar in zwart, de noordpoolcirkel in het rood, de

Kreeftskeerkring in het groen en de Steenbokskeerkring in het blauw. ...... /2

A. LUCHTSTREKEN EN JAARISOTHE!
(gereduceerd op zeeniveau)
1:200000000

Met welke breedtecirkels komen ze ongeveer overeen in het noordelijk halfrond? ...... /1

18°C koudste maand =

10°C warmste maand =

Welke 3 klimaatzones kan je onderscheiden? ...... /1,5
L e e et e bttt bbbt eae st e bebeae s in rood arceren.
2 e e et e et e e aes St e et e e bt ebeeteeteae et seeaestenreenes in groen arceren.
B e et et etk a e et et st et ebeses sesbebenestaes in blauw arceren.
Welke plantengroei vinden we terug ten noorden van de noordpoolcirkel? ...... /0,5

Verklaar waarom er hier al dan niet plantengroei voorkomt en met welke grenswaarde dit
samenvalt. ...... /1



, .
3. A. Onderzoek de foto’s en bepaal het vegetatietype.
B. Verbind daarna elk klimatogram met het correcte
1 Ostrov Dikson (Russische Federatie) - 20674 vegetatietype.
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4. Determineer onderstaande klimatogrammen om het klimaattype te weten. ...... /2

Peking (China) - 54511
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Piarco (Trinidad en Tobago) - 78970
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'DETERMINEERTABEL VOOR KLIMATEN VEGETATIETYPE  KLIMAATTYPE
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